

## ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ «НЕПОСЛУШНЫЕ МЯЧИ»

27 мая на игровой площадке МОУ Константиновская СШ был дан старт спортивным событиям для летнего ШОЛ «Новое поколение».

Первым его мероприятием стали отрядно-командные соревнования, где главным действующим звеном стал мяч.

- 🏀 В каждом отряде эстафеты были проведены отдельно
- 🏆 От каждого отряда приняло участие по 2-3 команды
- 👥 Всего приняли участие 39 обучающихся

Этапы веселых заданий с мячами:

- «Баскетбол»
- «Не настольный теннис»
- «Хоккей с мячом»
- «Урожай»
- «Стрельба мячом»
- «Необычный бадминтон»

Коллективное Первенство проводилось по принципу – «победит тот, кто быстрее выполнит, а выиграет та команда, в которой больше победителей». Такой вид соревнований способствует формированию у обучающихся умения сочетать личные и коллективные интересы, используется на этапе закрепления и совершенствования двигательных навыков с использованием инвентаря.

А у нас победила Дружба! 🤝💖

**Мельникова Светлана, организатор стартов/руководитель ШСК**  
[#ОбразованиеТутаев](#)

